

10 МАЯ 1962

от

г. Пермь

Газета №

Театр едет в Москву

Пермский областной кукольный театр будет участвовать в третьем туре Всесоюзного смотра детских и кукольных театров, посвященном 40-летию пионерской организации. Этой чести удостоены немногие лучшие коллективы страны. Из Российской Федерации, например, будут выступать только три областных театра.

Пермский театр везет в Москву три спектакля: «Кукольный город» Е. Шварца, «Клоп» В. Маяковского и свою последнюю работу — «Посылка из Праги» (пьеса написана Б. Абылиным по мотивам чешских сказок, постановка режиссера В. Офрихтера, художник Д. Смолин, композитор А. Латкин).

Коллектив нашего кукольного театра, кроме того, приглашен выступить на торжественном открытии нового Дворца пионеров в Москве, которое состоится 19 мая. Там будет показан спектакль «Посылка из Праги».

Москвичи смогут посмотреть спектакли Пермского театра кукол и в саду имени Баумана, где коллектив будет выступать в течение десяти дней. Днем будут идти спектакли для детей «Кукольный город» и «Посылка из Праги», а вечером — для взрослых «Клоп» Маяковского.